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Hei!

Skisesongen er snart over og det er på tide å starte planlegging av sommersesongen og årets rulleskirenn. Det blir en stadig tettere terminliste med rulleskirenn og det er viktig å få på plass også en lokal terminliste i god tid.
Nasjonal terminliste sommeren 2018
Den nasjonale terminlista for rulleskirenn ser foreløpig slik ut:
· 14. juni 2018 – Holmenkollen Skishow

· 01-04. august 2018 – Blinkfestivalen

· 16.-18. august 2018 – Toppidrettsveka

Foreløpig er følgende renn godkjent i TVSK sin vår- sommer liste: Rulleski
· 22. juni – Blindtarmen Skishow Rulleski sprint i Kragerø (kvelden)

· 23 Juni –  Olaf Skoglunds minneløp (80 og evt 30 km) (C)

· 24 Juni – Nisser – Gautefallrennet (19 km Friteknikk) https://vestmarsportsfestival.no/
· 30 Juni – Sommarlandsprinten 2018 Bø i Telemark (F)

· 1   Juli -
 Kanalrennet Lunde (25/50 km) (C)

Skikretsen ønsker spesielt arrangementssøknader til KM i rulleski. Fristen for å søke om KM Rulleski er 30. april 2018. Arrangementet skal i 2018 gå i klassisk og med fellesstart.  Arrangementet har vanlige KM klasser. Tidspunkt vil være i siste halvdel av august eller i september.

Når det gjelder øvrige renn, så håper vi å få en fyldig terminliste med rulleski denne sommeren. Det er viktig at klubbene registrerer sine søknader om rulleskirenn så fort de har datoer klare. Langrennskomiteen vil deretter gå gjennom søknadene og godkjenne disse fortløpende. Det oppfordres til å variere renntilbudet med stilart, lengder og arrangementsform. Alle rulleskirenn vil få satt opp en TD på vanlig måte. Arrangører behøver ikke å engasjere dyre tidtakings firmaer for å avvikle disse rennene, men sørge for at de selv kvalitets sikrer tid og plasseringer.
Alle søknader om rulleskirenn registreres gjennom Sportsadmin som vanlige skirenn. Ta kontakt med skikretsen dersom det er spørsmål. For KM bes det om at det også sendes en separat email med beskrivelse av løype og hvordan arrangementet er tenkt gjennomført.
Med vennlig hilsen

Erik Christoffersen
LK Leder TVSK
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