”Kreativ på ski”
Oslo skikrets langrenn deler  ut prisen ”Kreativ på ski”. Prisen er på kr 20.000,- og kan deles ut hvert år. Formålet er å fremme skiglede og rekruttering til skiidretten.

Prisen honorer en gruppe, klubb eller sammenslutning fra flere klubber i Oslo som har iverksatt eller gjennomført et tiltak lokalt, nasjonalt eller internasjonalt med den effekten at det har gitt økt skiglede og/eller økt rekruttering til skiidretten. Det vil bli lagt særlig vekt på nytenkning, praktisk nytte, overførbarhet til andre grupper eller klubber og rekkevidde til nye deltagere på ski.

Forslag/søknad må fremmes skriftlig med nødvendig dokumentasjon til leder av Oslo skikrets Langrenn innen 15. september det året prisen deles ut. Tiltaket må være iverksatt eller gjennomført etter 1. september det foregående året, og må være mulig å vurdere innen forslagsfristen. Alle kan foreslå kandidater, og man kan selv søke om å motta prisen. Tekstdelen av søknaden skal maksimalt inneholde 300 ord. Det kan legges ved inntil 5 bilder, og film av inntil 5 minutters varighet.
De tre medlemmene i juryen for prisen er: Leder av Oslo Skikrets langrenn, ungdomsrepresentant i Oslo Skikrets langrenn og kommende års leder av valgkomitéen for Oslo Skikrets langrenn. Prisvinner avgjøres innen 1. oktober, og dette offentliggjøres og prisvinneren hedres på Oslo skikrets langrenns Høstmøte samme år.

Om ingen blir funnet verdig til å motta prisen, utgår den for det aktuelle året.

