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Om kurslærerkurset

Deltakerne på kurslærerkurset må være over 22 år, og ha erfaring fra verv/arbeid i idretten. Lederkurs for ungdom er et krevende kurs å holde, så det er viktig at kurslærerne er voksne og modne nok til en sånn oppgave. 

Kurslærerkursets går over to helger, og det er obligatorisk å være med på hele kurset. 

Vi inviterer nå til kurslærerkurs den 11-13. september  og 7 og 8. november. Første kurshelg vil være på Rica Nidelven Trondheim og del to vil være i Osloområdet (sted kommer vi tilbake til).   
Idrettskretser og særforbund kan nå melde på deltakere til kurslærerkurset. Påmeldingsfrist er 20. august. Påmeldende organisasjonsledd betaler egenandel pr. deltaker på kr. 1000,- til sammen for begge samlingene, samt transportkostnader. 
Send deltakers navn, fødselsdato, e-post og mobilnummer, samt navn på kontaktperson i SF/IK til per.vestli@idrettsforbundet.no
Ved stor pågang vil vi måtte foreta en utvelgelse av kandidater. 
Ta gjerne kontakt ved spørsmål, per.vestli@idrettsforbundet.no eller 41930497

Med vennlig hilsen
Per Vestli
Spesialrådgiver Ledelsesutvikling


Kort om Lederkurs for ungdom 15-19 år

Lederkurs for ungdom 15-19 år skal forberede deltakerne på lederverv i ulike deler av klubbarbeidet i norsk idrett.  Kurset gir deltakerne relevant kompetanse til å delta aktivt der beslutningene tas i de ulike organisasjonsleddene.  

Kunnskapen og verktøyene ungdommene lærer på kurset vil gjøre det enklere å forstå, og få medansvar i egen klubb. I tillegg til kompetansen deltakeren tilegner seg er det stort fokus på selvtillit, selvfølelse og teambuilding.  

Kurset er delt inn i følgende moduler:
Teambuilding, Selvtillit/selvfølelse, Ledelse og lederrollen, Ungdom i sentrum, Idrettens organisasjon, Arbeids- og endringsverktøy, Kommunikasjon, Retorikk, Coaching
Det kreves ingen spesielle forkunnskaper hos deltakeren, men erfaring fra verv og oppgaver i klubb er en fordel. 

Kurset går over en helg etterfulgt av praksisoppgaver i eget idrettslag. Vi anbefaler en oppfølgingssamling etter avholdt kurs.  Alle deltakere får kursbevis etter dokumentert praksis.  

Idrettskretsene og særforbundene utdanner egne kursholdere gjennom NIFs kurslærerkurs. Det er idrettskretsene og særforbundene som arrangerer Lederkurs for ungdom. 
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